



रणवीर के शो में बच्चों के लिए बच्चा बने सलमान खान

सलमान खान जब रणवीर सिंह के शो द बिग पिक्चर में पहुंचे तो जबरदस्त धमाल देखने को मिला। सलमान, आयुष शर्मा के साथ शो में अपनी फिल्म अंतिम: द फाइनल टूथ को प्रमोट करने पहुंचे थे। इस दौरान सलमान ने डांस दीवाने 3 के कंटेन्टेंट्स के साथ खूब मस्ती की। मेकर्स ने द बिग पिक्चर के इस वीकेंड आने वाले एपिसोड का प्रमो रिलीज किया है, जिसमें सलमान घोड़ा बनकर बच्चों को पीठ पर घुमाते नजर आ रहे हैं। सलमान ने बच्चों के साथ खूब मस्ती की और उनके साथ डांस भी किया। बता दें कि रणवीर हाल ही सलमान के शो शबिब बांस 15 में भी पहुंचे थे और दोनों ने साथ में खूब मस्ती की थी। द बिग पिक्चर में एक नन्ही फैन ने सलमान के हुड़ हुड़ दबंग और श्रेम रतन धन पायोश पर ऐसी कमेंट काई कि सलमान भी हंस पड़े और फिर उसके साथ जमकर डांस किया। सलमान इस नन्ही फैन के डांस और एक्सप्रेशन से काफी इम्प्रेस दिखे। बता दें कि 14 नवंबर को थ्रिलर्स डे है और इस एपिसोड को उसी मौके पर टेलिकास्ट किया जाएगा। फिल्म अंतिम: द फाइनल टूथ की तो यह 26 नवंबर को रिलीज होगी। फिल्म के जरिए टीवी ऐक्ट्रेस महिमा मकवाना बॉलिवुड डेब्यू कर रही हैं। अंतिम में निकितन धीर, महेश मांजरेकर और सचिन खेडेकर भी नजर आएंगे। इस फिल्म को महेश मांजरेकर ने डायरेक्ट किया है।

घर बैठा रहा तो और बच्चे हो जाएंगे, सैफ अली खान का जवाब सुन छूटी सबकी हंसी द कपिल शर्मा शो में इस हफ्ते बंटी और बबली 2 की टीम धमाल मचाते हुए नजर आएगी। इस फिल्म में सैफ अली खान, रानी मुखर्जी, सिद्धांत चतुर्वेदी और नई ऐक्ट्रेस शरवरी वाघ हैं। चारों ने कपिल शर्मा के कॉमिडी शो में धमाकेदार एंट्री की। इस साल सैफ तीसरी बार द कपिल शर्मा शो में नजर आए हैं और हर बार की तरह इस बार भी उन्होंने सबको हंसते-हंसते लोट-पोट कर दिया। मेकर्स ने आने वाले इस एपिसोड का प्रमो रिलीज किया है, जो काफी मजेदार है। प्रमो में कपिल शर्मा, सैफ से पूछते हैं, सैफ सर का इस साल में ये तीसरा प्रॉजेक्ट है। पहले शताब्द किया, फिर श्रूट पुलिस और अब शबंटी और बबली 2। तो सर आप लगातार काम कर रहे हैं। आप वर्कोहॉलिक हैं या फिर फ़ैमिली बढ़ जाने का प्रेशर आप पर भी है। इस पर सैफ ने जो जवाब दिया, उसे सुनकर सब हंस पड़े। सैफ ने कहा, फ़ैमिली बढ़ जाने का प्रेशर नहीं है। मुझे इस बात का डर है कि अगर मैं घर बैठा रहूँ तो शायद और बच्चे हो जाएंगे। अब वह अकेले इंतजार करते हैं कि रानी कब उनका चैक काटकर देंगी।

विकी कौशल संग धमाल मचाएगी भूमि पेडनेकर और कियारा आडवाणी की जोड़ी



बॉलिवुड में हर रोज नई फिल्मों की घोषणा होती है। अब एक और फिल्म की घोषणा हो गई है जिसमें विकी कौशल के साथ कियारा आडवाणी और भूमि पेडनेकर नजर आने वाली हैं। फिल्म का नाम गोविंदा नाम मेरा है जिसका डायरेक्शन शशांक खेतान करने जा रहे हैं। यह फिल्म एक फ़ैमिली कॉमिडी ड्रामा फिल्म होगी और इसे करण जोहर प्रड्यूस करने जा रहे हैं। शशांक खेतान इससे पहले करण जोहर के साथ हम्पटी शर्मा की दुलहनिया, बद्रीनाथ की दुलहनिया और धड़क जैसी फिल्में बना चुके हैं। करण जोहर ने फिल्म के 3 पोस्टर सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए फिल्म की घोषणा की है। फिल्म में विकी कौशल हीरो गोविंदा वाघमारे की भूमिका में नजर आएंगे। भूमि इसमें वाघमारे की पत्नी की भूमिका में जबकि कियारा वाघमारे की गर्लफ्रेंड के किरदार में नजर आएंगी। बताया जा रहा है कि यह फ़िल्म 10 जून 2022 को रिलीज होगी। इसका मतलब है कि इसकी शूटिंग जल्द ही शुरू हो जाएगी। इस फिल्म के अलावा विकी कौशल सैम मानेकशां की बायोपिक सैम बहादुर में, भूमि पेडनेकर राजकुमार राव के साथ बधाई दो और कियारा आडवाणी भूल भुलैया 2 और जुग जुग जियो में नजर आने वाली हैं।

नुसरत जहां ने निखिल जैन संग शादी पर दी सफाई

बांग्ला फिल्मों की मशहूर ऐक्ट्रेस और पॉलिटिशियन नुसरत जहां पिछले काफी समय से लगातार चर्चा में बनी हुई हैं। सांसद बनने के बाद बिजनसमैन निखिल जैन से शादी फिर उनका अलग होना, इसके बाद ऐक्टर यशदास गुप्ता के साथ रिलेशनशिप और मां बनने के कारण नुसरत सुर्खियों में बनी रही हैं। नुसरत जहां और निखिल जैन की तुर्की में 2019 में हुई शादी काफी विवादों में रही थी और इस पर अब ऐक्ट्रेस ने अपनी चुप्पी तोड़ते हुए कहा है कि उन्हें गलत तरीके से पेश किया गया।

नुसरत ने कहा है कि निखिल जैन के साथ उनकी शादी भारतीय कानून के हिसाब से वैध नहीं है और इसे केवल लिव-इन रिलेशनशिप जैसा माना जा सकता है। इंडिया टुडे से इस बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, उन्होंने मेरी शादी, होटलों के बिल नहीं दिए थे। मेरे पास उनसे कहने के लिए कुछ नहीं है। मैं ईमानदार हूँ और मुझे गलत तरीके से दिखाया गया, और अब मैंने इस पर सफाई दी है। गैर किसी का नाम लिए नुसरत ने कहा कि किसी दूसरे पर दोषारोपण करना आसान है और उन्होंने कभी किसी को गलत तरीके से पेश नहीं किया।

बता दें कि नुसरत ने इससे पहले कहा था कि निखिल से उनकी शादी भारत में मान्य नहीं होगी क्योंकि वह स्पेशल मैरिज ऐक्ट में रजिस्टर नहीं हुई थी। उन्होंने निखिल पर अपने पैसे का गलत इस्तेमाल करने के आरोप भी लगाए थे। निखिल ने सभी आरोप खारिज करते हुए नुसरत और उनके परिवार भी काफी आरोप लगाए थे।

निखिल ने अपने एक बयान में कहा था कि शादी के बाद नुसरत



टीजर शेयर कर बोलीं ऐक्ट्रेस- शेरनी इज बैक

आर्या 2 से सुभिता सेन का खतरनाक लुक रिलीज



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

के परिवार के होम लोन की ब्याज के लिए उन्होंने अपने अकाउंट से पैसा ट्रांसफर किया था। उन्हें लगा कि कुछ समय बाद वे इसे लौटा देंगे। उन्होंने कहा कि जो भी पैसा नुसरत की तरफ से उनके अकाउंट में आया है वह वही उधार की रकम लौटाई गई थी। निखिल ने यह भी आरोप लगाया कि नुसरत के परिवार पर अभी भी उनका उधार बकाया है। निखिल ने यह भी कहा था कि उनके कई बार कहने पर भी नुसरत ने शादी को रजिस्टर कराने से इनकार कर दिया था। बता दें कि अभी नुसरत और यश दासगुप्ता दोनों रिलेशनशिप में हैं। अगस्त में नुसरत और यश अपने बेटे यीशान के पैरेंट्स बने हैं।

आखिरकार जिस पल का इंतजार था, वह आ ही गया। सुभिता सेन की मच अवेटेड वेब सीरीज आर्या का दूसरा सीजन जल्द वापसी कर रहा है। इस सीरीज में सुभिता सेन आर्या का लीड रोल प्ले कर रही हैं। पहले पार्ट में सुभिता की ऐक्टिंग को बेहद पसंद किया गया था। फ़ैन्स बेसब्री से दूसरे पार्ट के इंतजार में थे।

सुभिता सेन ने आर्या 2 से अपना फ़र्स्ट लुक रिलीज किया है। इसमें वह होली के रंगों में रंगी, लेकिन बेहद इंटेंस और खतरनाक लुक में नजर आ रही हैं। आर्या 2 का टीजर शेयर करते हुए सुभिता सेन ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर लिखा है, फ़र्स्ट लुक। शेरनी इज बैक। इस बार एकदम घातक और खतरनाक। क्या आप सब तैयार हैं?

सुभिता सेन के इस लुक को देख फ़ैन्स भी क्रेजी हो गए हैं और तारीफें करते नहीं थक रहे हैं। आर्या में दिखाया गया था कि सुभिता का किरदार एक क्राइम फ़ैमिली से है। हालांकि वह अपने पति और बच्चों को जुर्म की इस दुनिया से बाहर निकालने की कोशिश करती है। पर पति की हत्या होने के बाद सुभिता का किरदार अपने बच्चों के साथ भाग जाता है। लेकिन परिस्थितियां ऐसी हो जाती हैं कि सुभिता पति का बदला लेने के लिए वापस लौटने का फैसला करती हैं। इसी कहानी को आर्या 2 में दिखाया जाएगा। यह वेब सीरीज जल्द ही डिज्नी हॉट स्टार प्लस पर टेलिकास्ट की जाएगी। आर्या में चंद्रचूण सिंह, सिकंदर खेर, नमित दास, सुगंधा गर्ग और विश्वजीत प्रधान के अलावा कई स्टार्स नजर आए थे।